



**29. týdenní plán**  
**Datum: 7. 4. – 13. 4. 2025**

Předmět	Co se učím	Zvládl(a)			
		J	Č	T	Ú
<b>ČJ</b>	Vzory podstatných jmen rodu MUŽSKÉHO PS od str. 15 - <i>znám vzory podstatných jmen rodu mužského a skloňuji podle nich slova</i> <b>Středa: písemná práce- vzory, koncovky a pády podstatných jmen rodu středního a ženského</b>				
<b>M</b>	Jednotky délky, hmotnosti PS od str. 13 - <i>dokážu převést základní jednotky délky a hmotnosti</i> <b>Pátek- písemná práce- písemné nás. dvojc. činitelem, pís. sčítání a odčítání, slovní úloha, římské číslice, převody jednotek délky</b>				
<b>AJ Tob</b>	<b>U4 Animal description</b> - projekt. Nácvik na ústní zkoušení - popis zvířete. Let's explore Britain. DÚ: Opakujte si slovíčka na odkaze. <a href="https://elt.oup.com/student/letsexplore/level04/picturedictionary/unit4/?cc=cz&amp;selLanguage=cs">https://elt.oup.com/student/letsexplore/level04/picturedictionary/unit4/?cc=cz&amp;selLanguage=cs</a>				
<b>AJ Fra</b>	Začneme unit 4 – camping. Slovíčka jsou k dispozici na google classroom				
<b>AJ Kno</b>	Wild Animals, slovní zásoba, drill common verbs – present tense. Has it got... ?				
<b>VL</b>	Slované + Sámova říše UČ od str. 9, PS od str. 6 - <i>popíši některé charakteristické rysy života v pravěku</i>				
<b>PŘ</b>	Příroda na jaře: Ekosystém park, potok a řeka- dokončení PS od str. 30 - <i>znám charakteristiku parku a dokážu vyjmenovat některé živočichy a rostliny v něm</i>				

Výchov y	Za pěkného počasí začneme chodit ven v T						
Jiná sdělení	V úterý 8. 4. 2025 navštívíme v rámci výuky kino Hvězda- Festival Jeden svět Prosím o zakoupení fixů k mazacím tabulkám. Spoustě dětem chybí.						
<p>Podpis rodičů:</p> <p>Děkujeme za spolupráci ☺</p>							

<b>J</b>	Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.
<b>Č</b>	Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.
<b>T</b>	Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou dopomocí.
<b>Ú</b>	Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.